
 

Skolebestyrelse for Damhusengens Skole 
Dato: 18. august 2021  
Tid: 17.00 til 19.30 
 
 
 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

 

  

Mødedeltagere: Anders (1. suppleant), Thomas (medl.), Karina (medarb.), Morten (medl.), Lise 
(medl.), Peter (medl.), Else Marie (medl.), Jan (KKFO-leder), Anders W. (souschef) og Max 
(skoleleder). 

BEMÆRKNINGER 

1. Godkendelser • Godkendelse af dagsorden 

• Godkendt 

2. Velkommen til 
skoleår – nyt/status 

• Herunder; årshjul – SB og KKFO-råd, Corona-opdatering, fag/team, 
personale mm.  

• Corona – smitteopsporingen er væsentligt mere detaljeret og 
arbejdstung for os medarbejdere. Og skolearbejde for 
hjemmeisolerede er mere komplekst, da undervisningen ikke 
omlægges til fjernundervisning. 

• Årshjul – de forskellige årshjul er tænkt sammen og samlet i et fælles 
årshjul. Der er nedslag vi skal være opmærksomme på, herunder oplæg 
v. Søren Østergaard, skolebestyrelsesvalg og trivselsforældremøde. 

• Skoleårets start – det er gået godt. Vi fik ansat alle dem vi skulle inden 
sommerferien. Der er faste vikarer i de ledige positioner. I KKFOen er 
der mere sygdom og personalemangel. 

• Trivselsforældrearrangement planlægges til 4. oktober. Anders (og 
Lisbeth in absentia) planlægger og står for det. 

3. Forældremøderne • Der skal findes repræsentanter til forældremøderne, vi skal drøfte  

• Forældremøder – følgende deltager på følgende møder: 
o Team 0: 18/8 – Mette 
o Team 1: 26/8 – Else Marie 
o Team 2: 26/8 – Mette 
o Team 3: 2/9 – Else Maria 
o Team 4: 2/9 – Lise 
o Team 5: 31/8 – Else Marie 
o Team 6: 7/9 – Lise 
o Team 7: 9/9 – Else Marie 
o Team 8: 23/9 – Morten 
o Team 9: 25/8 – Else Marie 

4. Principper 
Bilag eftersendes – 
udkast til princip 

• Vi skal udarbejde en plan for hvilke principper vi skal have udarbejdet 
og hvem der gør hvad.  

• Kommunikation, Skoledagens længde, Skolehjem samarbejde etc. 

• Før Corona var der gang i udarbejdelse af princip for trivselsforældre, 
dette præsenteres af Max og Else Marie på næste møde igen (XX) 



 

• På næste møde drøftes ligeledes princip for skolehjem-samarbejdet 
samt Kommunikation – de skal genbesøges 

5. Byggeri • Byggeri – herunder borgmesterbesøg – forløbet. 

• De går i gang nu – tirsdag den 14/9 klokken 1100 på græsplænen 
kommer borgmesteren og tager første spadestik og der bliver et større 
arrangement 

6. Lærerens dag, 5. okt. • Vi skal drøfte hvad vi gør og hvem gør hvad – Lise har bolden.  

• Lise og Max snakker videre om det 

7. Opsamling  • Orientering om resultater fra 2020 samt status på elevfravær og 
udvikling i antal elever samt eksamen. 

• Hvor mange klasser og børn. 

• Vikarsituationen 

• Skolen har klaret sig godt på de afsluttende karakterer og lærernes 
vurdering af de afsluttende standpunktskarakterer er retvisende for de 
afsluttende eksamenskarakterer. Generelt er det svært at lave 
sammenligninger, da vi kun har eksisteret siden 2018. 

• Vi klarer os som en god skole i København. Hvilket vi også skal da vores 
elevgrundlag er godt. Tallene viser, at vores elever bliver rigtigt dygtige 
og at vi er inde i en god udvikling, denne tendens skal fortsætte 

• Vi er interesseret i at arbejde videre med: 
o At udjævne den faglige forskel mellem et-sprogede og to-

sprogede yderligere 
o At højne niveauet for vores 20% svageste. Det er ikke et lavt 

gennemsnitligt niveau og vi har gjort en stor indsats, men vi 
skal have kigget på forskellen mellem klasserne 

• Antallet af elever der får mindst 2 i dansk og matematik og antallet af 
eleverne med et gennemsnit på 5 er vi stolte af 

• Overordnet set er vi en god Københavnsk folkeskole og vi er på rette 
vej, det afspejles i trivselsundersøgelsen og det afspejles i karaktererne 

• Det er svært at sammenligne os med andre. Dels fordi vi ikke er 
placeret i en skolefamilie af undervisningsministeriet og dels fordi 
vores løfteevne ikke er beregnet. Men vi har en gennemsnitlig 
socioøkonomi og klarer os på karaktererne over gennemsnittet i 
København 

8. Politiske rammer • Politiske rammer og evt. lempelser ift. de politiske udmeldelser inden 
skoleår 2021/2022; Elevplaner, kortere skoledage, fagrækker. 

• Udgår og afventer BUUs udmelding senere i august 

9. Meddelelser 

Herunder 

orientering om 

Corona situationen 

• Elever:  

• Lærere: Det er meget dejligt at være startet på et nogenlunde normalt 
år. Vi ser frem til en fælles fest og kunne være sammen. Fornemmer en 
masse energi og håb, det er vidunderligt at være sammen. 

• KKFO:  

• Ledelse: Data, eksamen, fravær mm. 

• Bestyrelsesformandskabet 



 

10. Evt. • Stor ros til medarbejdere for at lave gode aktiviteter i pauserne 

• Der er set nogen, som ligner personale fra skolen, der ryger for tæt på 
skolen – det må man ikke, da man skal være en rollemodel 

 


